


CoxepxaHue:

¢ [pachuk hyHKYUU: y = ax?

* [pacuk pyHkyuu: y = (x — 3)?

* [padhuk pyHkyuu:y = (x — 3)% -2

* [pachuk hyHKYuU: y = X* - 6x + 7

* ToyOHOCMU nNpuU NoCMpoeHud...

* BbigoOo

* As120pUumm nocmpoeHus 2paghuKa KeaoOpamu4yHou
bYHKUUU..




[pachutk coyHKLMM Y = a X

npu a=1




MoctpouTs rpadmk dyrKumm Y=( X -3 )2
powTs pachue g Y<(X -3 )
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[locTpouTb A@M@EKHMM Y=(X - 3?- 2
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[ocTpouTb rpadUK OYHKLIMK Y=X2 -6X+7
p ﬂ Qm v
Mo ToYKaM B0 BETONORETEToHON CHCTEME OopIAker
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- IpPadpur dpyvrKyuu: y = ax?2
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Nl G g T G

MO TOuKaM: B0 BCTOMORETETSHON CHCTEN KOODIMET

* KaK BblOpaTb «nNpaBUSIbHbINY * O4YEeHb TPYAHO BblAENUTb

WHTepBan Ansa 3Ha4eHUn aprymeHTa, NonHbINA KBagpaT

4YyTOObLI B HEro nomnara BepLiMHa TpexyneHa;

napabonsil;  onpepenuTb rae 6yaer

e Heob6xoAMMO MHOrO cunTaTb; HaxXoAUTLCS BepLUMHA

* Ccnocob AoCTaTO4YHO TPYAOEMKUMN. napa6onbi (ocb
napaodonsbil).

>



BbbiIBOL]:

- HeoOXx0AMM HOBbIN CrOCOO
NOCTPOEeHUA rpaduka
KBagpaTU4YHON (PYHKLUUN. ITOT
cnoco® AOoskKeH AaBaTb
BO3MOXHOCTb ObICTPOro u
FfIerkoro HaxoXxgeHus KoopavHat
BepLIMHbI Napabonsbi. >




ATRODHTH ISR OHRA QYMELM=  #3X4(

* [papuk pyHKYuUU: y = ax?

* [paghuk pyHkyuu:y = (x — 3)?

* [paguk pyHkyuu:y = (x — 3)% -2

* [padhuk hyHKYUU: y = X* - 6X + 7

 ToyOHOCMU npu NnocmpoeHuuU...

* BbigoOo

* As120pUmm nocmpoeHUA 2pauKka KeaopamuyHou

yYHKYUU..




